



中共洛阳市委机关报

2017年8月24日 星期四 农历丁酉年七月初三

多云 局地有阵雨或雷阵雨 23℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15708期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚到市属新闻单位调研并主持召开新闻媒体座谈会

深入学习宣传贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神 大力营造团结奋进喜迎盛会的良好舆论氛围

本报讯(记者 李江涛 李东慧) 昨日,省委常委、市委书记李亚到市属新闻单位调研,并主持召开新闻媒体座谈会,强调要深入学习宣传贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,提高站位、凝心聚力、真抓实干,大力营造团结奋进、喜迎盛会的良好舆论氛围,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

在洛阳广播电视台,李亚先后走进演播厅、电视新闻编辑机房、广播直播间、电视播控中心,看望慰问一线工作人员,了解节目制作播出情况,就进一步提升节目质量、扩大宣传效果与大家进行了交流。李亚指出,要强化创新意识、精品意识、名牌意识,不断提升节目质量,更好地宣传党委政府的重大决策部署,反映人民群众的所思所想所需所盼,弘扬主旋律、传播正能量。李亚强调,《百姓问政》要“问”到党委政府的中心工作上,“问”到人民群众的心坎上,既问政、更问效;《行风热线》要进一步增强与群众的互动,听取群众的意见建议,回应群众的期盼关切,推动党委

政府工作不断迈上新台阶;要充分运用现代技术手段,做好城市形象宣传推介,充分展示洛阳厚重的历史文化、良好的山水生态、文明有序的生活环境、热火朝天的干事创业场面。

在洛阳日报社,李亚参观了《喜看河洛新画卷——砥砺奋进的五年主题图片展》,先后来到洛阳网采编大厅、洛阳日报采编大厅、洛阳晚报采编大厅,与一线采编人员进行交流,详细了解报纸采编出版流程。李亚强调,要紧贴党委政府中心工作、紧贴人民群众意愿需求,吃透“两头”,搞好结合,精心策划新闻宣传选题;要把党委政府满意、人民群众满意作为检验新闻舆论工作成效的基本标准,更好地服务中心、服务群众;要组织记者深入基层、深入一线,采用更多“沾泥土、带露珠、冒热气”的精品力作;要牢牢把握正确舆论导向,进一步优化版面设计,通过图文并茂、版面互动等,打好“组合拳”,增强“冲击力”;要抢抓新媒体发展机遇,推动传统媒体与新兴媒体融合发展,不断

增强主流媒体引导力。

座谈会上,洛阳日报社、洛阳广播电视台、市网信办、河南日报驻洛记者站、河南人民广播电台驻洛记者站、河南电视台驻洛记者站主要负责同志先后发言,畅谈了学习宣传贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,围绕中心、服务大局,传递洛阳声音、讲好洛阳故事的做法和打算。

李亚对省驻洛新闻单位和市属新闻单位所做的工作给予充分肯定。他说,今年以来,全市新闻宣传战线紧紧围绕迎接宣传贯彻党的十九大这条主线,深入宣传习近平总书记系列重要讲话精神,深入宣传中央、省、市重大决策部署,深入宣传洛阳落实新定位、打好“四张牌”、加快构建“9+2”工作布局、奋力实现“四高一强一率先”奋斗目标的做法和成效,精心组织了“砥砺奋进的五年”主题宣传报道,充分展示了上级大政方针在洛阳的生动实践、洛阳蓬勃发展的良好局面和洛阳人民的精神风貌,为

凝聚改革发展正能量、以优异成绩迎接党的十九大胜利召开作出了积极贡献。

李亚指出,7月26日,习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话,科学分析了当前国际国内形势,深刻阐述了党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革,深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,提出了一系列新的重大思想、重要观点、重大判断、重大举措,通篇闪耀着马克思主义思想光辉,具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性,为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。新闻宣传战线要以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为指导,牢记习近平总书记对新闻工作者职责使命的要求,切实提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,大力营造团结奋进、喜迎盛会的良好舆论氛围。(下转02版)

我市举行大气污染防治专家报告会

本报讯(记者 李三旺 高峰)昨日,我市举行大气污染防治专家报告会,邀请北京大学、环境保护部专家为我市大气污染防治工作把脉问诊。市委副书记、市长刘宛康主持报告会并对相关工作提出要求。

报告会上,中国工程院院士、北京大学环境科学与工程学院教授张远航,环境保护部环境发展中心副主任李国刚,分别以《我国大气污染防治的态势与展望》《洛阳市空气质量分析》为题,深刻分析了我国大气环境质量面临的严峻形势,并针对我市空气质量存在的问题,提出治理意见和建议。报告既有理论阐述和政策解读,又有案例剖析和数据分析;既着眼于全球和国内现状,又紧扣洛阳实际;既有前沿科研成果,又有先进地区经验,对大气污染防治工作具有重要指导意义。(相关报道见02版)

刘宛康指出,本次专家报告会既是一次学术报告会,也是对打好污染防治攻坚战再动员再部署,全市各级各部门要理清工作思路,完善治理举措,加大攻坚力度,使大气污染防治更科学、更精准、更有效。他强调,要融会贯通、以学促干,把学习成果与本地区、本部门的工作实际紧密结合起来,全面提升环境治理工作水平,市污染防治攻坚战办要按照两位专家的要求,拿出有针对性的工作措施,建立台账,明确责任,狠抓落实。要聚焦重点、强化措施,把月度控尘目标分解到每一天,全面落实省定“七项主要任务”,严格落实扬尘防治标准,加大夜查力度,确保完成目标任务。要科学治污、精准治污,加强动态监测,准确判断污染源,抓好建章立制,盯住高污染区域和重点污染源,采取有力措施降低污染指数。要严管重罚、专项整治,进一步加强重点涉气行业管控、城市清洁清扫清理等工作,对钢铁、火电、建材、有色等行业无组织排放进行严格治理。要压实责任、强化督查,强化企业主体责任和行业部门监管责任,严格落实“一案四查”,凡发现违法违规行为,一律从严从重查处,追究属地管理责任、行业监管责任、企业主体责任、主体责任、督查责任。

报告会上,刘宛康分别向张远航、李国刚颁发洛阳市大气污染防治专家组特邀顾问聘书。市领导王敬林、姜会峰、侯占国、李保兴等参加报告会。

高速免费 助推旅游收入创新高

——河南栾川“交通+旅游+扶贫”模式观察

新华社记者 顾立林 曹凯 桂娟

被贫困缠身多年的45岁农民许海群刚刚度过了美好的20天。“连着20天,14张床位每天都爆满。”家住河南省栾川县陶湾镇协心村的许海群谈起自家农家宾馆的生意,带着一股兴奋劲。

过去20天,地处河南西部伏牛山区的栾川县迎来了旅游高峰。得益于当地推出的8月1日至8月20日省内高速公路免费政策,栾川共接待游客111万人次,旅游综合收入达到7.57亿元,较去年同期分别增长60%和70%。

许家每张床位收费40元,加上游客餐费,每天毛收入都在千元以上。

对于这个国家扶贫开发工作重点县来说,“交通+旅游+扶贫”的创新尝试让栾川1100多家农家宾馆尤其是贫困户获得了实实在在的收益。

许海群家有3亩地,山地种不好小麦,只能种玉米和土豆,以前他常年在外地打工供两个孩子上学。在政府无息贷款、易地搬迁和危房改造补助的支持下,去年他回乡开了一家二层农家宾馆。

“加上出去打打零工,今年脱贫很有希望,借亲戚朋友的六七万元钱也能尽快还上了。”许海群说。

栾川县人口35万,人均耕地不足半亩,贫困人口近2.5万人。为进一步加快发展旅游产业,实现助农增收,栾川今年首次推行“自驾游栾川,高速全免费”政策:在本县境内高速公路出口下站的小客车,免收省内高速公路通行费。

据统计,栾川共接待免费车辆20万辆。免收的通行费由县政府和7家景区四六开分担。

栾川老君山景区副总经理徐雷认为“这笔钱花得相当值”。景区20天接待游客13.7万人次,旅游收入2100万元,比去年同期分别增长60%和110%,周末人多的时候连应急的300顶帐篷都用上了。(下转02版)



高速免费期间,栾川重渡沟景区人头攒动 李分清摄

攻坚四十天 建成早投用 强力推动重点城建项目建设

西干渠游园:绿地“孤岛”正变亲民游园

小桥流水、林木葱郁、空气清新。昨日一早,在洛龙区望春门街西侧的西干渠游园里,一派热闹的场景:休闲广场上,老年人三两结伴练起太极、抖着空竹;健身步道上,跑步、快走的人们汗流如雨;林荫廊道上,幼童在家长的看护下蹦蹦跳跳……

“游园就在家门口,过个马路就到了,很方便,是大家休闲纳凉的好去处。”家住康城逸树小区的马小军说,过去这里植被茂盛却“只可远观”,夏天绿树成荫,但没有道路供人们进入,只能在望春门街西侧人行道上散步。“现在好了,不仅建成了开放的游园,还架起小桥、建了亲水步道,休闲活动的绿地越来越多了。”

全长3.58公里的西干渠游园北起古城路,南至伊洛路,西邻王城大道,东到望春门街,被大康路、开元大道、牡丹大道、关林路分割,形成相对独立的5个小游园。(下转02版)



美丽的西干渠游园 记者 常世峰 摄

建管结合 惠及群众

——二谈让城建项目早日惠及群众

洛平

日历又翻过去几页,洛阳24个重点城建项目“十一”前拟竣工投用,“攻坚”的紧迫感日甚一日。

这,既考验“节点管理、贯通竹竿”的“洛阳速度”,又考验“建管结合、惠及群众”的“洛阳效益”。正如省委常委、市委书记李亚在专题调研时强调的那样,要坚持建管并重,明确属地责任,完善细节配套,以便充分发挥好民生工程功能,更好地回应人民群众关切。

“攻坚四十天、建成早投用”,“建”是为了“用”,是为了更好地惠及人民群众,也就要考虑如何与“管”结合,做到“寓管于建、建管衔接、建管并重”。俗话说,“好马配好鞍”,建就要一

次性建到位,配备后期使用时所需要的管理服务设施,将来群众用起来才会方便舒心,才会满意叫好。反之,如果建管脱节,项目建好才发现不好用、不便管,再去“开膛破肚”“返工补课”,这样的“拉链工程”是在与群众意愿搞“拉锯”,被群众深恶痛绝。

建管结合,古城快速路保通工程是“样板”。“未动工,先保通”,建设单位花了5个月时间,提前建好一条保通道路,然后才正式开工建设主体工程,最大限度地便民利民。半年多来,古城快速路一期车行道、路侧照明、工程照建,在“建”中“管”,在“管”中“建”,实现了“洛阳速度”与“洛阳效益”的双

赢。这一建设经验,已经被广泛运用到我市许多工程当中,为老百姓所称道。

当然,“反面教材”在现实中也不少见。前些年,一些城市大建街道,由于建设时盲道与马路衔接处缘石坡道严重超标,正常人跨上去都费劲,更别说盲人独立行走了。没办法,大规模建成后,只好再来一轮集中整治。疏忽了建管结合,不考虑群众到底好不好用,最终可能是“无用功”甚至是“拉倒车”!

前车之鉴,不可不察。对今年“十一”前拟竣工的城建项目,要完善配套设施,确保路灯、辅道、绿化、道牙、斑马线、果皮箱等设施与城建项目主体工程一并完工、一并投用,让城建项目

及时发挥最大效用;要理顺体制,建好队伍,提升城市管理机械化作业率;要推进精细化管理,严格制定落实技术标准,全面实施标准化管理;要惠及民众,把便民利民的理念贯穿城市规划、建设、管理全过程。

“市委视察很满意,市人大常委会视察也很满意,还缺一个满意,那就是早日高质量建成通车,让全市人民都满意”,这是古城快速路某标段负责人最近发在朋友圈的一句话。“让全市人民都满意”,应该成为所有建设者的价值追求,应该成为城建项目规划、建设、管理全过程的价值追求。这,才叫“以人民为中心”。



6 957650 419482